
V ARS INŽENIRINGU

Družbeni ukrep
za zdrave odnose

Pred delegati vseh treh zborov občinske skupšči-
ne je bilo na zadnjcm zasedanju razgmjeno obsež-
no poročilo družbenega pravobranilca samouprav-
ljanja o številnih kršitvah samoupravnih pravic de-
lavcev in zakonskih kršitev v poslovanju, ki so bila v
zadnjem obdobju vedno bolj prisotna v tej delovni
organizaciji. Po uvodnem poročilu namestnika
družbenega pravobranilca samoupravljanja, ki je že
v pisnem gradivu (skupno z odgovorom, ki ga je
Ars inženiring pripravil na to poročilo, je bilo po-
sredovano vsem vodjem delegacij) predlagal ukrep
družbenega varstva, je ta ukrep predložil delega-
tom v sprejem tudi občinski izvršni svet. V sklepu je
med drugim tudi zapisano, da se zaradi huje oško-
dovanih družbenih interesov imenuje začasni po-
slovodni organ Milan Verdel. Z delom začasnega
individualnega poslovodnega organa prenehata
opravljati funkciji sedanji direktor Radenko Kom-
ljenovič in vodja splošnega sektorja Boris Ivanov-
ski, razpustita se delavski svet in disciplinska komi-
sija, začasno se omeji uresničevanje posameznih
pravic delavcev pri določanju poslovne politike in
ukrepov za njeno izvajanje in pri dajanju smernic
in navodil izvršnih organov.

Vrsta odgovornih nalog pa je sedaj pred zača-
snim organom, ki je dolžan tekoče obveščati občin-
sko skupščino in njen izvršni svet o svojih ugotovi-
tvah in rezultatih pri odpravi motenj v samouprav-
nih odnosih in odpravljanju razlogov, ki so do

takšnega stanja privedli.
Težko bi bilo v nekaj stavkih napisati vse tiste

kršitve, ki so bile domala na dnevnem redu v Ars
inženiringu, v obrazložitvi tega sklepa jih je naniza-
nih za devet strani. Vse te motnje, ki so se pojavlja-
le, bo moč razrešiti s skupno aktivnostjo začasnga
organa, družbenopolitičnih organizacij in delavcev
samih. Družbeni poseg bo torej omogočil tiste po-
goje in možnosti, za resnično pravo samoupravno
delovanje in odločanje zaposlenih, pokazal bo tisto
pot, ki je bila sedaj zaradi samovolje in »samovla-
de« nekaterih vodilnih tovarišev za delavca pravza-
prav zaprta.

V razpravi je potem, ko sta bili podani še mnenji

Na zadnji seji občinske konference ZK so
razpravljali tudi, na osnovi poročila delovne
skupine, o razmerah v delovni organizaciji
ARS Inženiring. Kar polovica zaposlenih je
članov ZK, ki pa, kot zatrjujejo, niso vedeli,
da so samoupravni odnosi v DO tako močno
kršeni, se pa sedaj strinjajo z navedbami druž-
benega pravobranilca samoupravljanja. Sa-
moupravljanje mora, so meniii člani konferen-
ce, preiti s papirja med ljudi, tudi diferenciaci-
ja znotraj osnovne partijske celice mora biti
izvedena, sicer strožji ukrepi ne bodo izostali.

skupščinske komisija za spremljanje zakona o
združenem delu in predsedslva občinskega sindi-
kalnega sveta (dana je bila podpora za uvedbo
začasnih ukrepov), sodeioval tudi sedanji direktor
Ars Inženiringa Radenko Komljenovič. Potem, ko
je precejšnje breme odgovornosti za takšno stanje
prevzel na svoja ramena, pa je smatral za potrebno,
da obrazloži nekatere »netočnosti« iz uvodnega
poročila. Žal, prepričljivostiobtolikšni kopici poda-
nih kršitev ni mogel doseči.

Delegati so se po sklepni besedi družbenega pra-
vobranilca samoupravljanja soglasno izrekli za
predlagane ukrepe, torej za vzpostavitev zdravih
odnosov v oboleli delovni organizaciji.


